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ATENTIE!

DESCHIDETI CAIETUL DOAR LA INDICATIA
SUPRAVEGHETORULUI!

Fiecare problema are un singur raspuns corect.

La fiecare intrebare, marcati pe fisa de raspuns cercul corespunzator raspunsului pe care il considerati
corect. Lasati nemarcate cercurile care corespund raspunsurilor pe care le considerati gresite.

Proba cuprinde sase tipuri de probleme numerotate de la 1 la 60. Puteti rezolva problemele in ordinea
dorita.

Atunci cand marcati raspunsul corect, fiti atenti la corespondenta dintre numarul intrebarii din aceasta

brosura si numarul intrebarii de pe foaia de raspuns.

SUCCES!



I. Mai jos sunt prezentate siruri de numere, litere si grupuri de litere. Sarcina dvs. este de a gasi REGULA pe
baza careia a fost construit sirul si apoi, de a marca pe fisa de raspuns varianta de raspuns care, PE BAZA

ACESTEI REGULI, continua sirul.
1) 1,3,57,9,...

a) 10 b) 13 c) 6 d) 11 e) 14
2) 7,18, 29, 40, 51, ...

a) 54 b) 69 c) 91 d) 62 e) 58
3) 2,AB,4,BA, 6,AB,8, ...

a)B b) AB c) 10 d) A e) BA
4) 22, 24, 26, 28, 30, ...

a) 32 b) 40 c) 39 d) 33 e) 54
5) 4,3,7,6,10,9, ...

a)5 b) 12 c)8 d) 11 e) 13
6) 14, 21, 28, 35, 42, ...

a) 45 b) 49 c) 60 d) 59 e) 56

7) 8,11, 15, 18, 22, 25, ...

a) 29 b) 26 c) 30 d) 28 e) 27
8) A, 1, BB, 22, CCC, 333, DDDD, ...

a) 555 b) 444 c) EEE  d) 4444 )66
9) 3,5,7,9,11, ...

a) 15 b) 12 c) 13 d)1 e)3
10) 6,8,7,98, ..

a) 12 b) 17 c)9 d) 8 e) 10
11) X, XX, Y,YY,Z, ..

a). YY b) zz c)Y d) X e)Z
12) CCC, CCD, CDC, DCC, CC¢C, ...

a)CCD b)CCC «¢)DDC d)CDC e)DCC

II. Cititi cu atentie textele de mai jos. Pentru fiecare intrebare marcati UN SINGUR RASPUNS, cel care poate fi
dedus logic din informatiile oferite in text. Informatiile oferite sunt suficiente pentru identificarea raspunsului

corect.

13) Luca, Viorel, Titus, Alex, Boris si Sorin sunt asezati
la 0 masa rotunda cu sase scaune distribuite uniform
(cu fata catre masa): (i) Titus sta fata in fata cu Alex; (ii)
Luca sta fata in fata cu Viorel; (iii) Alex sta langa Boris,
in dreapta lui. Cine sta in stanga lui Titus?

a) Fie Luca, fie Viorel.

b) Nu poate fi determinat in baza informatiile oferite.
c) Sorin.

d) Fie Luca, fie Boris.

e) Boris.

14) in finala unui turneu de fotbal au concurat patru

echipe, fiecare fiind identificata prin culoarea

echipamentului (negru, alb, auriu si portocaliu) si

mascota echipei (leu, tigru, delfin si crocodil). Stim ca:

(i) Doua echipe nu au ocupat aceasi pozitie; (ii)

Echipamentul leilor era alb; (iii) Delfinii s-au clasat

imediat dupa Lei; (iv) Echipa in alb a terminat Tnaintea

echipei in portocaliu; (v) Tigrii purtau auriu si s-au clasat

undeva dupa Delfini; (vi) Crocodilii nu purtau negru. in

baza informatiilor prezentate, care dintre urmatoarele

afirmatii TREBUIE sa fie adevarata?

a) Echipa delfinilor purta portocaliu.

b) Echipa crocodililor a terminat pe locul trei.

c) Echipain portocaliu a terminat pe locul doi.

d) Echipain negru a terminat Thaintea echipei in
portocaliu.

e) Echipa tigrilor a terminat pe locul trei.

15) Cinci candidati ai unui concurs pe un post (Mara,
Olga, Petre, Tudor si Sandu) isi vor prezenta proiectul,
fiecarui candidat fiindu-i alocat unul dintre cele cinci
intervale de timp consecutive stabilite. Ordinea
candidatilor trebuie sa respecte urmatoarele conditii: (i)
Daca Sandu prezinta primul, Mara va prezenta ultima;
(ii) Daca Mara prezinta a doua, atunci Tudor va
prezenta primul; (iii) Mara nu poate prezenta prima; (iv)
Petre va prezenta imediat dupa Olga. In baza
informatiilor oferite putem afirma ca Olga fsi poate
prezenta proiectul in oricare dintre cele cinci intervale
alocate, cu EXCEPTIA:

a) primului interval.

b) celui de-al doilea interval.

¢) celui de-al patrulea interval.

d) celui de-al cincilea interval.

e) celui de-al treilea interval.

16) Cinci studenti sunt invitati sa intre intr-o sala de
examen. Se stie ca: (i) loan intrd dupa Anton; (ii) Barbu
intrd inainte de loan, dar dupa Victor; (iii) Zamfir intra
dupa Victor, dar Tnaintea lui Anton. Cine AR PUTEA
intra al doilea in sala?

a) Barbu sau Zamfir.

b) Doar Zamfir.

c) Doar loan.

d) Anton sau loan.

e) Doar Barbu.



17) O editura va livra o publicatie pentru cinci biblioteci
(A, B, C, D si E) In urmatoarele cinci zile. Editura
livreaza o singura carte/zi, iar fiecare biblioteca poate
primi o singura carte. Programul pentru livrari trebuie sa
respecte urmatoarele reguli: (i) biblioteca A primeste
livrarea fie Tn prima, fie in ultima zi; (ii) biblioteca E
primeste livrarea dupa biblioteca D; (iii) daca biblioteca
B primeste livrarea in ziua 2, biblioteca E primeste
livrarea in ziua 4; (iv) biblioteca E nu primeste livrarea
ultima. Care dintre urmatoarele liste AR PUTEA
reprezenta ordinea livrarilor catre fiecare biblioteca, de
la ziua 1 la ziua 5?

a) C,D,AE,B.

b) D, B, E,C,A.
c) A C,E, B,D.
d) AD,B,C,E.
e) C, D BEA.

18) in finala campionatului inter-universitar, la o prob&
pe echipe, participa universitatile UBB, UO si UVT. Din
componenta echipelor fac parte Maria, Nadia, Olga,
Paula, Stela si Tea. Stim ca: (i) Stela face parte din
echipa UO; (ii) Tea a terminat pe locul doi; (iii) Maria si
Paula nu sunt Tn aceeasi echipa; (iv) echipa Paulei a
terminat Thaintea echipei Nadiei; (v) echipa UO a
terminat in fata echipei UVT. Daca Paula joaca pentru
UVT, care dintre urmatoarele afirmati POATE FI
adevarata?

a) Olga este n echipa plasata pe primul loc.

b) Paula este in echipa plasata pe primul loc.

c) Maria este in echipa plasata pe locul doi.

d) Nadia este in echipa plasata pe locul doi.

e) Stela este in echipa plasata pe locul doi.

19) Raul, Paul, lonel si Sandu sunt patru atleti care au

participat la o competitie de sarituri in fnaltime. Stim

urmatoarele: (i) Raul a sarit mai sus decét lonel; (ii)

Sandu nu a ajuns la inaltimea sérita de Raul. Bazandu-

va doar pe informatile de mai sus, care dintre

urméatoarele afirmatii este o concluzie valida?

a) Daca Paul a terminat pe locul doi, lonel a terminat
pe locul trei.

b) lonel si Sandu au sarit la aceeasi inaltime.

c) Daca Paul a terminat pe locul doi, Raul a castigat.

d) Raul a céstigat concursul.

e) Paul a sarit mai sus decéat lonel.

20) Aeroportul "Avram lancu” are patru zboruri/zi spre
Iran. Fiecare aeronava este pilotata de o echipa formata
dintr-un pilot si co-pilot. Pilotii si co-pilotii disponibili
pentru aceasta zi sunt: A, B, C si D, respectiv, R, S, T
si U. Orice pilot sau co-pilot va avea un zbor zilnic.
Programarea pilotilor respectd urmatoarele reguli: (i)
Zborul lui A decoleaza Tnaintea lui B, iar intre A si B mai
exista cel putin un zbor; (ii) C zboara al doilea; (iii) D
zboara impreuna cu U. Daca D zboara Tnaintea lui B,
care dintre urmatoarele afirmatii POATE FI falsa?

a) B zboara ultimul.

b) S zboara inaintea lui U.

¢) D zboara inainte de B.

d) A zboara inaintea lui U.

e) U zboara al 3-lea.

21) Sase companii (Fila, Guess, HP, JEN7, Lee si
MCM) vor deschide cate un magazin ntr-un complex
comercial. Lojele disponibile sunt situate la etajele 1-6,
cate una la fiecare etaj. Fiecare companie poate ocupa
o singura loja. Companiile Tsi aleg lojele in functie de
urmatoarele reguli: (i) HP va ocupa o loja situata imediat
deasupra celei ocupate de JEN7; (ii) loja ocupata de
Lee este situata la un etaj inferior celei ocupate de
Guess; (iii) compania HP nu va ocupa loja situata la
etajele cinci sau sase; (iv) JEN7 trebuie sa se situeze
imediat deasupra lojei ocupate de catre Fila. Daca Fila
ocupa o loja situata imediat deasupra celei ocupate de
catre Lee, care dintre urmatoarele afirmatii AR PUTEA
Fl adevarata?

a) JENT7 ocupa loja situata la etajul 2.

b) Lee ocupa loja situata la etajul 2.

¢) MCM ocupa loja situata la etajul 5.

d) Fila ocupa loja situata la etajul 3.

e) HP ocupa loja situata la etajul 3.

22) Sase atlete (Anda, Bianca, Cristina, Eliza, Florina si
Gabi) vor alerga intr-o cursa de 100 de metri, pe una
din pistele numerotate de la 1 la 6. Doi alergatori nu pot
alerga pe aceeasi pista, plasarea alergatorilor
respectand urmatoarele conditii: (i) Cristina alearga pe
o pista cu un numar mai mare decat Bianca; (ii) Florina
alearga fie pe pista sase, fie pe prima pista; (iii) Anda
nu alearga nici pe pista unu, nici pe pista cinci; (iv) Gabi
alearga pe pista cu un numar cu doi mai mare decéat
Eliza. Care dintre urmatoarele liste AR PUTEA
reprezenta in mod corect ordinea alergatoarelor, de la
pista 1 la pista 6?

a) Florina, Eliza, Bianca, Gabi, Anda, Cristina.

b) Bianca, Eliza, Anda, Cristina, Gabi, Florina.

c) Eliza, Anda, Gabi, Cristina, Bianca, Florina.

d) Eliza, Anda, Gabi, Bianca, Cristina, Florina.

e) Bianca, Florina, Cristina, Eliza, Anda, Gabi.



[ll. Se dau 2 r&nduri compuse din cate 3 figuri, iar fiecare figura este compusa din unul sau mai multe elemente
(linie verticala, orizontala, oblica orientata spre stinga sau dreapta). Mai jos sunt prezentate cele patru elemente
care pot compune o figura (i, ii, iii, si iv). in cadrul unei anumite probleme, fiecarui element al unei figuri fi
corespunde o anumita cifra intre 1 si 9, iar unei anumite cifre ii poate corespunde un singur element. Valoarea
numerica a figurii (marcata sub figura) este suma elementelor care o compun. Sarcina dvs. este sa identificati
sirul de numere care corespunde randului ll, pe baza regulilor extrase din randul I.

Exemplu: Figura alaturata, compusa din 3 1
elemente, are valoarea numerica 8 (2+1+5).

/2 5:

; i v,
~N 7
23)
I »
2 7 8
- [ ] ?Ll

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 2,7,8 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...
a)738 b)275 c¢)762 d)7,26 e)6,53

T N N

?

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 2,3,5 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...
a)7,105 b)898 «¢)895 d)7,98 e)810,8

25)

3 5 3

= NN

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 3,5,3 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...
a)8,88 0h)8910 ¢)988 d)899 €)999

26)
I / I
. '/

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 2,4,7 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...
a)668 b)66,7 ¢)769 d)76,7 e)765

L - /I : .

- 1 =

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 4,6,4 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...
a)8,11,6 b)8,10,8 ¢)10,8,6 d)8,9,6 €)9,11,8

28)
- SN

I\I\ \\\ i

Ceea ce sunt flgurlle din randul | pentru sirul 5,6,5 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ..
a)8,55 b)555 ¢)955 d) 76,5 €)8,95

29)

r— A [~

/I_7/—|7

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 6,5,7 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...
a)788 b)689 <¢)668 d)7,78 €)6,7,8

30)

"A_/II

6

CT (— r'

?

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 6,3,8 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...
a)4,8,7 b)5108 «c¢)588 d)4,109 e)589



= L TT
L?I') 7

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 4,8,9 sunt
figurile din randul 1l pentru sirul ...

32)
. I

Ceea ce sunt figurile din randul | pentru sirul 5,1,5 sunt
figurile din randul Il pentru sirul ...

a)7,78 b)769 <¢)568 d)598 ¢€)579 a)59,6 b)5116 ¢)510,7 d)11,96 €)5,59
IV. in cazul urmétoarelor probleme sunt prezentate cateva afirmatii notate cu i, ii, iii etc. Acestea sunt urmate
de patru concluzii marcate cu |, Il, lll si IV. Unele concluzii sunt valide (pot fi deduse logic in baza afirmatiilor),

altele nu sunt valide. Presupunéand ca fiecare afirmatie este adevarata, analizati concluziile si raspundeti la

intrebarea formulata, marcéand pe fisa de raspuns varianta corecta.

33) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i) Unii
artisti au 1Q ridicat; (ii) Toti indivizii cu 1Q ridicat sunt
laureati Nobel. Se formuleaza urmatoarele concluzii:
. Toti artistii au 1Q ridicat si sunt laureati Nobel; Il. Unii
artisti au 1Q ridicat si sunt laureati Nobel; Ill. Unii artisti
nu au 1Q ridicat si sunt laureati Nobel; V. Niciun artist
nu are I1Q ridicat si nu este laureat Nobel. Care dintre
concluzii poate fi dedusa logic, dat fiind adevarul
afirmatiilor initiale?

36) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i)
Unele corpuri ceresti sunt stele; (ii) Nicio stea nu este
asteroid; (iii) Toti asteroizii sunt planete. Se formuleaza
urmatoarele concluzii: 1. Unele corpuri ceresti sunt
planete; Il. Unele planete sunt asteroizi; Ill. Unele
planete sunt corpuri ceresti; IV. Unele stele sunt corpuri
ceresti. Care dintre concluzii poate fi dedusa logic,
dat fiind adevarul afirmatiilor initiale?

a)
b)
c)
d)
e)

Toate concluziile pot fi deduse.

Doar concluziile Il si lll pot fi deduse.

Doar concluzia Il poate fi dedusa.

Doar concluziile 11 si IV pot fi deduse.

Oricare dintre concluziile 11l sau IV pot fi deduse.

a)
b)
c)
d)
e)

Doar concluziile I, 11l si IV pot fi deduse.
Doar concluziile Il si IV pot fi deduse.
Nicio concluzie nu poate fi dedusa.
Doar concluziile Il si lll pot fi deduse.
Doar concluzia | poate fi dedusa.

34) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i) Unii
antrenori sunt oameni inteligenti; (ii) Niciun om
inteligent nu este fintelept; (iii) Unii intelepti sunt
nemuritori. Se formuleaza urmatoarele concluzii: |.
Existd antrenori care nu sunt nemuritori; 1. Unii
antrenori nu sunt intelepti; Ill. Unii nemuritori nu sunt
inteligenti; IV. Unii intelepti nu sunt antrenori. Care
dintre concluzii poate fi dedusa logic, dat fiind
adevarul afirmatiilor initiale?

37) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i)
Toate reptilele sunt animale care depun ou3; (ii) Unele
animale care depun oua sunt bipede; (iii) Unele
marsupiale sunt bipede. Se formuleaza urmatoarele
concluzii: I. Unele marsupiale depun oua; Il. Unele
animale bipede apartin speciei reptile; Ill. Unele reptile
apartin clasei marsupialelor; IV. Toate animalele care
depun oud apartin speciei reptile. Care dintre concluzii
poate fi dedusa logic, dat fiind adevarul afirmatiilor
initiale?

a)
b)
c)
d)
e)

Doar concluziile Il, Ill si IV pot fi deduse.
Doar concluzia lll poate fi dedusa.

Doar concluziile Il si lll pot fi deduse.
Toate concluziile pot fi deduse.

Nicio concluzie nu poate fi dedusa.

a)
b)
c)
d)
e)

Doar concluzia IV poate fi dedusa.

Doar concluzia Ill poate fi dedusa.

Doar concluzia | poate fi dedusa.

Doar concluziile I si Il pot fi deduse.
Adevarul niciunei concluzii nu poate fi dedus.

35) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i) Toti
cainii sunt mamifere; (ii) Toate mamiferele sunt
vertebrate; (iii) Nicio vertebratd nu este molusca. Se
formuleaza urmatoarele concluzii: I. Nicio molusca
nu este caine; Il. Niciun mamifer nu este molusca; .
Unele vertebrate sunt mamifere; IV. Toti cainii sunt
vertebrate. Care dintre concluzii poate fi dedusa
logic, dat fiind adevarul afirmatiilor initiale?

a)
b)
c)
d)
e)

Doar concluziile I, Il si lll pot fi deduse.
Toate concluziile pot fi deduse.

Doar concluziile I, Il si IV pot fi deduse.
Doar concluziile II, 11l si IV pot fi deduse.
Doar concluzia | poate fi dedusa.

38) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i) Unii
avocati sunt alergatori de maraton; (ii) Unii alergatori de
maraton sunt alpinisti; (iii) Unii alpinisti sunt piloti de
raliu. Se formuleaza urmatoarele concluzii: I. Unii
piloti de raliu sunt alpinisti; II. Unii alergatori de maraton
sunt avocati; 1ll. Unii alpinisti sunt avocati; V. Unii piloti
de raliu sunt alergatori de maraton. Care dintre
concluzii poate fi dedusa logic, dat fiind adevarul
afirmatiilor initiale?

a)
b)
c)
d)
e)

Doar concluzia Il este valida.

Nicio concluzie nu este valida.
Doar concluziile Il si IV sunt valide.
Doar concluziile | si Il sunt valide.
Doar concluziile | si IV sunt valide.



39) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i) Nicio
plata a unei datorii catre un prieten nu reprezinta o
tranzactie bancara; (ii) Toate tranzactiile bancare sunt
transferuri financiare digitalizate. Se formuleaza
urmatoarele concluzii: |. Exista tranzactii bancare
care nu sunt transferuri digitalizate; 1l. Toate
transferurile financiare digitalizate reprezinta plata unor
datorii catre un prieten; lll. Exista transferuri financiare
digitalizate care nu reprezinta plata unor datorii catre un
prieten; V. Unele transferuri financiare digitalizate
reprezintd plata unor datorii catre un prieten. Care
dintre concluzii poate fi dedusa logic, dat fiind
adevarul afirmatiilor initiale?

a) Doar concluzia | poate fi dedusa.

b) Doar concluzia lll poate fi dedusa.

c) Doar concluziile Il si IV pot fi deduse.

d) Doar concluzia Il poate fi dedusa.

e) Doar concluziile Il si lll pot fi deduse.

40) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i)

Toate camioanele sunt vehicule; (ii) Niciun vehicul nu

este tren; (iii) Toate trenurile sunt jucarii. Se

formuleaza urmatoarele concluzii: 1. Niciun camion

nu este tren; Il. Unele jucarii sunt trenuri; 1ll. Unele

vehicule sunt camioane; IV. Unele camioane sunt

trenuri. Care dintre concluzii poate fi dedusa logic,

dat fiind adevarul afirmatiilor initiale?

a) Doar concluzia | poate fi dedusa.

b) Fie doar concluziile | si ll, fie doar concluziile Il si IV
pot fi deduse.

c) Doar concluziile I, Il si lll pot fi deduse.

d) Doar concluziile I, Ill si IV pot fi deduse.

e) Nicio concluzie nu poate fi dedusa.

41) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i)
Niciun politician nu este om de stiint&; (ii) Unii oameni
de stiinta sunt persoane publice; (iii) Toate persoanele
publice sunt bogate. Se formuleaza urmatoarele
concluzii: 1. Existd oameni de stiinta care nu sunt
politicieni; Il. Unii politicieni nu sunt persoane publice;
[ll. Exista bogati care sunt oameni de stiinta; IV. Exista
bogati care nu sunt politicieni. Care dintre concluzii
poate fi dedusa logic, dat fiind adevarul afirmatiilor
initiale?

a) Doar concluziile I, Ill si IV pot fi deduse.

b) Doar concluziile I, Il si lll pot fi deduse.

c) Doar concluzia | poate fi dedusa.

d) Doar concluziile | si lll pot fi deduse.

e) Nicio concluzie nu poate fi dedusa.

42) Dat fiind adevarul urmatoarelor afirmatii: (i)

Unele flori sunt trandafiri; (ii) Unii trandafiri sunt arbusti;

(iii) Toti alunii sunt arbusti. Se formuleaza urmatoarele

concluzii: |. Exista flori care sunt aluni; Il. Exista flori

care sunt arbusti; 1ll. Niciun alun nu este floare; IV. Unii

arbusti sunt aluni. Care dintre concluzii poate fi

dedusa logic, dat fiind adevarul afirmatiilor initiale?

a) Fie doar concluzia ll, fie doar concluzia Il poate fi
dedusa.

b) Doar concluziile 1l si lll pot fi deduse.

c) Fie doar concluzia I, fie doar concluzia Il poate fi
dedusa.

d) Doar concluzia IV poate fi dedusa.

e) Doar concluzia Il poate fi dedusa.

V. Cititi cu atentie afirmatiile de mai jos. Presupunénd cé fiecare premisa este adevarata, alegeti concluzia care
in mod necesar este adevarata. Informatiile oferite sunt suficiente pentru identificarea raspunsului corect.

43) La bal, Zoe va consuma suc sau vin. Daca Zoe va

consuma vin, va fi binedispusa. Daca Zoe va consuma

suc, atunci va ajunge acasa devreme. Care dintre

urmatoarele afirmatii este in mod necesar adevérata?

a) Daca Zoe nu a ajuns devreme acasa, atunci nu a
consumat vin.

b) Daca Zoe nu a fost binedispusa, atunci a ajuns
devreme acasa.

c) Daca Zoe a consumat vin, atunci a fost binedispusa
si a ajuns devreme acasa.

d) Daca Zoe nu a fost binedispusa, atunci a consumat
vin.

e) Daca Zoe a fost binedispusa, atunci a consumat
vin.

44) Daca Paul se va simti sanatos, atunci va face sport

cu placere. Daca sportul va fi o placere pentru Paul,

atunci isi va aloca mai mult timp pentru sport. Daca Paul

isi va aloca mai mult timp pentru sport, atunci va

renunta la pescuit. Care dintre urmétoarele afirmatii

este in mod necesar adevarata?

a) Daca Paul s-a simtit sédnatos, atunci a renuntat la
pescuit.

b) Daca Paul nu a renuntat la pescuit, atunci a facut
sport cu placere.

c) Daca Paul nu s-a simti séanatos, atunci nu a renuntat
la pescuit.

d) Daca sportul nu a fost o placere pentru Paul, atunci
nu a alocat mai mult timp pentru sport.

e) Daca Paul nu a alocat mai mult timp pentru sport,
atunci Paul s-a simtit sanatos.

45) Felix va merge la serviciu fie pe jos, fie cu autobuzul.

Daca va merge pe jos va ajunge obosit la serviciu. Daca

va merge cu autobuzul, va intarzia la serviciu. Care

dintre urmétoarele afirmatii este in mod necesar

adevérata?

a) Daca Felix nu a ajuns obosit, atunci nu a intarziat la
serviciu.

b) Felix fie a Intarziat la serviciu, fie a ajuns la serviciu
obosit.

c) Daca Felix nu a luat autobuzul, atunci nu a ajuns
obosit la serviciu.

d) Daca Felix nu a intarziat la serviciu, atunci nu a
mers la serviciu pe jos.

e) Daca Felix a ajuns obosit, atunci s-a dus pe jos la
serviciu.



46) Daca sedinta se va prelungi, atunci Leo va pierde

trenul. Daca Leo va pierde trenul, orele lui nu vor fi

tinute. Care dintre urmatoarele afirmatii este in mod

necesar adevérata?

a) Daca orele lui Leo au fost finute, atunci Leo a
pierdut trenul.

b) Daca nu s-au tinut orele lui Leo, atunci sedinta nu
s-a prelungit.

c) Daca sedinta s-a prelungit, atunci orele lui Leo nu
au fost tinute.

d) Daca sedinta nu s-a prelungit, atunci orele lui Leo
nu au fost tinute.

e) Daca Leo nu a pierdut trenul, atunci orele lui Leo au
fost tinute.

47) La ora 12, Tamara fie va lucra, fie va lua pranzul cu

colegii. Daca Tamara va lua pranzul cu colegii, atunci

va intarzia la prezentare. Care dintre urmatoarele

afirmatii este in mod necesar adevéarata?

a) Daca Tamara nu a lucrat la ora 12, atunci nu a
ntarziat la prezentare.

b) Daca la ora 12 Tamara a lucrat, atunci a intarziat la
prezentare.

c) Daca Tamara a intarziat la prezentare, atunci a luat
pranzul cu colegii.

d) Daca Tamara nu a intarziat la prezentare, atunci a
lucrat la ora 12.

e) Daca Tamara nu a luat pranzul cu colegii, atunci nu
a ntarziat la prezentare.

48) Daca Clara va merge la cina cu colegii, atunci Marta

nu va merge. Daca Clara va termina raportul, atunci va

merge la cind cu colegii. Care dintre urmétoarele

afirmatii este in mod necesar adevarata?

a) Daca Clara a terminat raportul, atunci Marta nu a
mers la cina cu colegii.

b) Daca Marta nu a mers la cina cu colegii, atunci
Clara a terminat raportul.

c) Clara nu a mers la cina cu colegii, daca a mers
Marta.

d) Daca Clara nu a terminat raportul, atunci Clara nu
a mers la cina cu colegii.

e) Daca Marta nu a mers la cina cu colegii, atunci
Clara a mers.

49) Daca statuia lui Ovidiu va céstiga concursul de

creatie, atunci statuia lui Alex nu va fi expusa. Daca

statuia lui Alex nu va fi expusa, atunci Alex va renunta

la stilul abstract. Care dintre urméatoarele afirmatii este

in mod necesar adevérata?

a) Daca Ovidiu nu a castigat concursul de creatie,
atunci Alex a renuntat la stilul abstract.

b) Daca Ovidiu a céastigat concursul de creatie, atunci
Alex nu a renuntat la stilul abstract.

c) Daca Alex nu a renuntat la stilul abstract, atunci
statuia lui Ovidiu nu a castigat concursul de creatie.

d) Daca Alex a renuntat la stilul abstract, atunci Ovidiu
a castigat concursul de creatie.

e) Daca Ovidiu nu a céastigat concursul de creatie,
atunci statuia lui Alex a fost expusa.

50) Daca Helga va investi in IT, atunci va avea nevoie

de 1 milion de euro. Daca Helga va avea nevoie de 1

milion de euro, atunci Helga va trebui sa taie padurea

mostenita. Care dintre urmatoarele afirmatii este in mod

necesar adevarata?

a) Daca Helga nu a taiat padurea mostenita, atunci nu
a investit in IT.

b) Daca Helga a investit in IT, atunci Helga nu a taiat
padurea mostenita.

c) Daca Helga nu a investit in IT, atunci nu a avut
nevoie de 1 milion de euro.

d) Daca Helga a taiat padurea mostenita, atunci a
investit in IT.

e) Daca Helga nu a investit in IT, atunci nu a taiat
padurea mostenita.

51) Daca ATLAS va intra pe piata cu noul produs, atunci

va castiga 60% din cota de piata. Daca ATLAS va

castiga 60% din cota de piata, atunci PRIMA va investi

in alte sectoare. Care dintre urmatoarele afirmatii este

in mod necesar adevdrata?

a) Daca ATLAS nu a intrat pe piatd cu noul produs,
atunci PRIMA nu a investit Tn alte sectoare.

b) Daca ATLAS a castigat 60% din cota de piata,
atunci PRIMA nu a investit in alte sectoare.

c¢) Daca PRIMA a investit in alte sectoare, atunci
ATLAS a intrat pe piata cu noul produs.

d) Daca PRIMA a investit in alte sectoare, atunci
ATLAS a castigat 60% din cota de piata.

e) Daca PRIMA nu a investit in alte sectoare, atunci
ATLAS nu a intrat pe piaté cu noul produs.

52) Daca NESTLE va investi in marketing, atunci MARS

va reduce preturile. Dacd MARS va reduce preturile,

salariile angajatilor lor se vor reduce. Care dintre

urmdtoarele afirmatii este in mod necesar adevarata?

a) Daca salariile angajatilor MARS s-au redus, atunci
NESTLE a investit Tn marketing.

b) Daca MARS nu a redus preturile, atunci salariile
angajatilor lor nu s-au redus.

c) Daca NESTLE nu a investit in marketing, atunci nu
s-au redus salariile angajatilor MARS.

d) Daca NESTLE a investit Tn marketing, atunci s-au
redus salariile angajatilor MARS.

e) Daca salariile angajatilor MARS nu s-au redus,
atunci MARS a redus preturile.



VI. Pe bratele cantarelor de mai jos sunt pozitionate obiecte cu forme diferite (inima, triunghi, cerc, hexagon,
patrat, romb). Fiecare obiect are o anumita greutate, iar in cadrul unei anumite probleme greutatea obiectelor
de aceasi forma se mentine constanta. Cu exceptia ultimului cantar din fiecare problema, toate cantarele se afla
in echilibru. Sarcina dvs. este sa alegeti varianta de raspuns care specifica obiectele care, asezate pe bratul
drept al ultimului cantar, il vor mentine in echilibru.

53) Cate inimi sunt necesare pentru a echilibra cantarul B?
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a) 1 inima. b) 2 inimi. ¢) 5 inimi. d) 3 inimi. e) 4 inimi.

54) Cate cercuri sunt necesare pentru a echilibra cantarul C?
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a) 2 cercuri. b) 3 cercuri. c) 6 cercuri. d) 4 cercuri. e) 5 cercuri.

55) Cate triunghiuri sunt necesare pentru a echilibra cantarul C?
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a) 5 triunghiuri. b) 4 triunghiuri. c) 1 triunghi. d) 3 triunghiuri. e) 2 triunghiuri.

56) Cate cercuri sunt necesare pentru a echilibra cantarul B?
e e v v ?

a) 4 cercuri. b) 3 cercuri. c) 8 cercuri. d) 6 cercuri. e) 9 cercuri.

57) Cate cercuri sunt necesare pentru a echilibra cantarul C?
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a) 10 cercuri. b) 6 cercuri. c) 7 cercuri. d) 8 cercuri. e) 9 cercuri.

58) Cate romburi sunt necesare pentru a echilibra cantarul C?
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a) 1 romb. b) 9 romburi. C) 7 romburi. d) 3 romburi. e) 5 romburi.

59) Cate patrate sunt necesare pentru a echilibra cantarul C?
onn AAA AA =k YN ?
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a) 4 patrate. b) 12 patrate. c) 8 patrate. d) 10 patrate. e) 6 patrate.

60) Cate patrate si inimi sunt necesare pentru a echilibra cantarul C?
- ve
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a) 2 patrate, 1 inima. b) 2 patrate, 2 inimi. c) 1 patrat, 1 inima.  d) 3 patrate, 1 inima. e) 1 patrat, 3 inimi.



